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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  27/2011 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  385/2011  

Στην Καλαµάτα σήµερα, την 29η Αυγούστου 2011, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 8:00 µ.µ., στο 
Αµφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουµουνδούρος», συνέρχεται στην 27η/2011 συνεδρίαση, το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 48618/24-8-2011 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αδαµόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           
4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος,                    
7) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος,                
10) ∆ιασκάκος Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 405 απόφαση), 11) Ηλιόπουλος 
Αθανάσιος, 12) Καµβυσίδης Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας, 14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) 
Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 18) Μιχαλόπουλος 
Κωνσταντίνος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 405 απόφαση), 19) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 20) 
Μπάκας Ιωάννης, 21) Μπασακίδης Νικόλαος, 22) Μπεχράκης Σταµάτης, 23) Μπούρας Ιωάννης, 
24) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 25) Μπρεδήµας Θεόδωρος, 26) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 27) 
Μωρακέας Σπυρίδων, 28) Νιάρχος Αναστάσιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 405 απόφαση), 
29) Ντίντα Παναγιώτα, 30) Οικονοµάκου Μαρία, 31) Πολίτης ∆ηµήτριος, 32) Πουλόπουλος 
∆ηµήτριος, 33) Ριζάς Χρήστος, 34) Στασινάκης ∆ιονύσης, 35) Στασινόπουλος Στυλιανός, 36) 
Φαββατάς ∆ηµήτριος, 37) Φωτέας Νικόλαος και 38) Χριστόπουλος Ιωάννης.   
 
∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) ∆ικαιουλάκος 
Βασίλειος,  2) Μπουζιάνης Παύλος,  3) Νταγιόπουλος Γεώργιος. 
 
Στη συνεδρίαση επίσης κλήθηκαν και παραβρίσκονται :  

- η Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Καλαµάτας κα Λιακουνάκου Βενετία  
και   

- ο Πρόεδρος Συµβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Μικροµάνης κ. Κουτσουρόπουλος 
Χαράλαµπος,  

επειδή στην ηµερήσια διάταξη υπάρχουν θέµατα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες. 
 

Στη συνεδρίαση κλήθηκε επίσης η Πρόεδρος του Συµβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Θουρίας 
κ. Λιάππα Χρυσή, επειδή στην ηµερήσια διάταξη υπάρχει θέµα που αφορά στην εν λόγω 
Κοινότητα, η οποία δεν παραβρίσκεται.  

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώµατος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 23ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
µε τίτλο : 

Εθελοντικό πρόγραµµα ¨Σταγόνες Ζωής¨. 
 
Εισηγούµενος το θέµα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Καλαµάτας µε την υπ’ αριθµ. 29/2011 απόφασή του ενέκρινε το εθελοντικό πρόγραµµα 
¨Σταγόνες Ζωής¨ για τις δεντροστοιχίες της πόλης.  
 
Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος ενηµερώνει το Σώµα ότι η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την υπ΄ 
αριθµ. 43/2011 απόφασή της εισηγείται στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την έγκριση του εθελοντικού 
προγράµµατος ¨Σταγόνες ζωής¨ για τις δενδροστοιχίες της πόλης και να καλέσει µε τον πιο 
πρόσφορο τρόπο (συνέντευξη στα τοπικά µέσα επικοινωνίας, έντυπο υλικό στους πολίτες, 
φωνητικά ή οπτικά µηνύµατα) τους πολίτες να συµµετέχουν σ’ αυτό το πρόγραµµα, σύµφωνα 
µε την υπ’  αριθµ. πρωτ. 49008/26-8-2011 εισήγηση της ∆ιεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών 
του ∆ήµου η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
ΘΕΜΑ : ¨Σταγόνες ζωής¨ , εθελοντικό πρόγραµµα για τις δενδροστοιχίες της πόλης. 
ΣΧΕΤ:    Απόφαση µε απ. πρωτ. 42173/28-7-2011/ ∆ηµοτική Κοινότητα Καλαµάτας. 

 
Το οργανωµένο πράσινο της δηµοτικής κοινότητας Καλαµάτας δοµείται στην κεντρική 

ζώνη µε όλα τα στοιχεία αστικού πρασίνου (πάρκα, κηπάρια, ανθώνες, νησίδες, χλοοτάπητες), 
στην περιµετρική ζώνη, που κυρίως περιλαµβάνει εκτεταµένους χλοοτάπητες, νησίδες οδικών 
αξόνων, και σηµειακούς ανθώνες (κόµβος Ασπροχώµατος, κόµβος Αρτέµιδος, παραλιακή οδός) 
και στις δενδροστοιχίες που βρίσκονται είτε σε νησίδες είτε σε πεζοδρόµια. 

 
Τα δένδρα που βρίσκονται σε οργανωµένες δενδροστοιχίες στα πεζοδρόµια της πόλης 

είναι περίπου τρεις χιλιάδες (3.000) και άλλες δύο χιλιάδες (2.000) διάσπαρτα και µεµονωµένα, 
που έχουν φυτευτεί κυρίως από δηµότες στο παρελθόν. Αποτελούνται από πολλά διαφορετικά 
είδη όπως Χαρουπιές, Πλατάνια, Ιβίσκοι, Φωτίνιες, Πικροδάφνες, Ακακίες 
Κωνσταντινουπόλεως, Αγριοακακίες, Ήµερες Ακακίες, Λιγούστρα, Γιακαράντες, Σφενδάµια, 
Καλλωπιστικές ∆αµασκηνιές και διάφορα οπωροφόρα (λεµονιές, ελιές, νερατζιές κ.λ.π.) και 
χρειάζονται εξειδικευµένη φροντίδα ανάλογα µε το είδος τους όπως το κλάδεµα, η 
φυτοπροστασία, η λίπανση, που παρέχονται από τη ∆/νση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

 
Υπάρχουν όµως και οι καθηµερινές ανάγκες των δένδρων στις οποίες θα µπορούσαν να 

βοηθήσουν οι δηµότες της Καλαµάτας. Αυτές οι ανάγκες είναι οι το πότισµα των δένδρων, 
κυρίως των νεαρών (δέκα πέντε λίτρα νερό ανά εβδοµάδα) κατά τη θερινή περίοδο και ο 
καθαρισµός του λάκκου φύτευσης από την αυτοφυή βλάστηση κυρίως την άνοιξη (2 φορές) 
και το καλοκαίρι (2 φορές). 

Επειδή πρώτον το δένδρο του πεζοδροµίου αποτελεί την πιο κοντινή σχέση του δηµότη 
µε το αστικό πράσινο και δεύτερον οι δενδροστοιχίες αποτελούν την τελευταία αλλά 
σηµαντική εφεδρεία πρασίνου στην πόλη µας να τις συντηρήσουµε και να τις αυξήσουµε 
προτείνουµε την δηµιουργία του εθελοντικού προγράµµατος ¨ΣΤΑΓΟΝΕΣ ΖΩΗΣ¨  όπου 
κάθε πολίτης εθελοντικά θα συµµετέχει στην προσπάθεια του ∆ήµου Καλαµάτας για τη 
φροντίδα των δένδρων των δενδροστοιχιών. 

 
Μπορεί να αναλάβει να φροντίζει το δένδρο που βρίσκεται στην προβολή του 

σπιτιού του ή του µαγαζιού του. 
Με την υπ’ αριθµό 29 της 11ης συνεδρίασης 2011 η ∆ηµοτική Κοινότητα Καλαµάτας 

ενέκρινε το εθελοντικό πρόγραµµα ¨Σταγόνες ζωής¨ για τις δενδροστοιχίες της πόλης. 
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Μετά τα παραπάνω : 
Εισηγούµαστε 

 
Την έγκριση του εθελοντικού προγράµµατος ¨Σταγόνες ζωής¨ για τις δενδροστοιχίες 

της πόλης και να καλέσει µε τον πιο πρόσφορο τρόπο (συνέντευξη στα τοπικά µέσα 
επικοινωνίας, έντυπο υλικό στους πολίτες, φωνητικά ή οπτικά µηνύµατα) τους πολίτες να 
συµµετέχουν σ’ αυτό το πρόγραµµα. 

Όποιος πολίτης  επιθυµεί να υιοθετήσει δένδρο ή κάποια δένδρα, πρέπει να 
επικοινωνήσει µε τη ∆/νση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών  (υπεύθυνη του προγράµµατος η κ. 
Βασιλική Τζαµουράνη) στο τηλέφωνο 2721060857, όπου θα δηλώσει τα στοιχεία του, τη 
διεύθυνση και το είδος του δένδρου που θα φροντίζει, για να δηµιουργηθεί µητρώο εθελοντών 
και δένδρων. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  

ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ M.Sc. 

Συνηµ. : 1. Απόφαση της ∆ηµοτικής Κοινότητας Καλαµάτας 
  2. Σχέδιο διαφηµιστικού εντύπου 

 
 
Για το θέµα αυτό διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:  

 
Να πούµε δύο λόγια για τον εθελοντισµό. Εµείς λέµε ότι η ευθύνη για την 
προστασία του περιβάλλοντος ανήκει στο Κράτος και στα αρµόδια Υπουργεία. Η 

όποια απόπειρα µετακίνησης της ευθύνης στους ∆ήµους και µέσω αυτών σε κρατικοδίαιτες µη 
κυβερνητικές οργανώσεις ή σε εθελοντικά προγράµµατα, ανοίγει το δρόµο για την απαξίωση 
των δηµόσιων και δηµοτικών υπηρεσιών και την ιδιωτικοποίηση αυτών.  
Θεωρούµε ότι θα πρέπει ο ∆ήµος να αναπτύξει τις υπηρεσίες του και είναι ευθύνη του ∆ήµου 
και το πότισµα των δέντρων και ο καθαρισµός από τα ξερά χόρτα. Αν δεν έχει τις υπηρεσίες, 
έχει φτάσει σε σηµείο να µην έχει αναπτύξει, να µην έχει υπηρεσίες για το πότισµα των 
δέντρων και να µας ζητάει σήµερα να υιοθετήσουµε το δέντρο έξω από το σπίτι µας, αύριο θα 
µας ζητήσει να υιοθετήσουµε και τις λακκούβες που είναι έξω από το σπίτι µας.   
 
Εµείς λέµε ότι η αναζήτηση χορηγών για τα διάφορα εθελοντικά προγράµµατα, οδηγεί 
ουσιαστικά στην απαλλαγή και αποενοχοποίηση Επιχειρηµατικών Οµίλων που ευθύνονται για 
τη ρύπανση του περιβάλλοντος και για περιβαλλοντικά εγκλήµατα. Η ενίσχυση του 
εθελοντισµού αξιοποιείται σήµερα για την κατάργηση της σταθερής και µε πλήρη δικαιώµατα  
εργασίας. Όταν µιλάµε για εθελοντισµό αφορά σε απλήρωτη εργασία, συνήθως σε κοινωνικές 
υπηρεσίες που το Κράτος θα έπρεπε να τις παρέχει αποκλειστικά και δωρεάν µε  δεδοµένο ότι 
εισπράττει χρήµατα από τους εργαζόµενους µέσω φορολογίας.  
 
Ο εθελοντισµός σήµερα συµβάλλει έτσι ώστε το αστικό Κράτος, να µειώνει συνεχώς από τον 
προϋπολογισµό τις δαπάνες για κοινωνικές υπηρεσίες και να αυξάνει το µερίδιο εκείνο που δίνει 
στο µεγάλο κεφάλαιο. Η διάθεση για προσφορά στο κοινωνικό σύνολο υπάρχει στους 
εργαζόµενους και στους νέους, διότι βλέπουν παντού γύρω τους τις αδικίες και τις ανισότητες 
να οξύνονται. Άλλωστε η συµµετοχή στην ταξική πάλη στα Σωµατεία και τους µαζικούς 
φορείς, γίνεται εθελοντικά και µε σκοπό τη βελτίωση της ζωής του λαού και την κατάργηση 
της εκµετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο. Αντίθετα στην ταξική κοινωνία που υπάρχει 
σήµερα και ενώ τα εθελοντικά προγράµµατα συνεχώς αυξάνονται, οι εργαζόµενοι δεν βλέπουν 

ΝΙΑΡΧΟΣ:  
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βελτίωση αλλά χειροτέρευση των όρων της ζωής τους. Εθελοντισµός που ενισχύει την 
κοινωνική συνοχή και την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου δεν πρέπει να αφορά κανέναν 
νέο, καµιά νέα απ’ τα λαϊκά στρώµατα. Η ανιδιοτελής προσφορά βρίσκει την πλήρη έκφρασή 
της σε µια κοινωνία όπου τον πλούτο που παράγεται θα τον καρπώνονται αυτοί που τον 
παράγουν και η εργασία θα είναι έτσι οργανωµένη, ώστε να υπηρετεί τις λαϊκές ανάγκες και θα 
προχωράει µπροστά το σύνολο της κοινωνίας. Γι’ αυτό εµείς θα καταψηφίσουµε το 
πρόγραµµα.  

 
Το πρόγραµµα επειδή πραγµατικά αναπτύσσεται σε περιοχές της πόλης που δεν 
υπάρχει δυνατότητα µε αυτόµατο πότισµα, σταγονίδια κλπ. γιατί είναι σε παλιά 

σηµεία, έτσι καταλάβαµε στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ότι συµβαίνει, είµαστε ΥΠΕΡ, 
διατηρούµε όµως ισχυρές επιφυλάξεις ότι θα γίνει µια απλή επικοινωνιακή χρήση. Είναι ένα 
πρόγραµµα πολύπλοκο, απαιτεί διοικητική στήριξη, καταµερισµό ανά δρόµους και 
δενδροστοιχίες από υπάλληλο του πρασίνου, έτσι ώστε κάθε ένα δέντρο το οποίο δεν έχει 
υιοθετηθεί,  να γίνει κάλυψη από άλλους εθελοντές ή από την Υπηρεσία. ∆εν είναι τόσο απλό 
όσο παρουσιάζεται εδώ πέρα. Ελπίζουµε να µην καταλήξουµε στο τέλος σε µια κριτική ότι ήταν 
ένα επικοινωνιακό πρόγραµµα.  

 
Κύριε Πρόεδρε δύο λεπτά από το χρόνο του Σώµατος. Είχε κουβεντιαστεί το 
θέµα στην Ποιότητα Ζωής και είχα αναφέρει τότε δύο πραγµατάκια.  

Πρώτον, να µην φτάσουµε στο σηµείο να ονοµάζουµε εθελοντισµό και να µειώσουµε την αξία 
ενός κινήµατος εθελοντισµού. Είχαµε προτείνει στην Ποιότητα Ζωής να γίνει ένα µητρώο από 
εθελοντές, οι οποίοι θα µπορούν να χρησιµοποιούνται όχι µόνο για το πότισµα του δέντρου 
αλλά και για άλλες ανάγκες που έχει ο ∆ήµος Καλαµάτας. ∆εν θα αναφερθώ ούτε θα επεκταθώ 
στο θέµα του εθελοντισµού, είναι πάρα πολύ µεγάλο το κοµµάτι.  
Είχα ζητήσει επίσης µπορεί να καταγραφεί, να υπάρχουν µετρήσιµα αποτελέσµατα έτσι ώστε 
να µπορέσουµε να πείσουµε τους πολίτες να δοθούν εθελοντικά και για άλλες ανάγκες της 
πόλης.  
Και ένα τρίτο κοµµάτι και τελειώνω µ’ αυτό, θα ήθελα ειδικά αυτό το πρόγραµµα να γίνει σε 
συνεργασία µε την υπηρεσία Καθαριότητας. Τι εννοώ µ’ αυτό; ∆εν µπορούµε και το είχα 
αναφέρει στην Ποιότητα Ζωής, δεν µπορεί να µε πείσετε εµένα να κάτσω να ποτίσω το 
δεντράκι ή µε 15 ή µε 25 λίτρα νερού τη στιγµή που ο κάδος δίπλα στο δεντράκι ζεύει ή 
τρέχουν ζουµιά. Αυτό το πρόγραµµα για να πετύχει και να δώσει αυτή την εικόνα, την αλλαγή 
στην πόλη µας, πρέπει να συνοδεύεται και από µια καθαριότητα. Άρα λοιπόν ας το δούµε 
συνεργειακά για να έχουµε το επιθυµητό αποτέλεσµα.  
Μ’ αυτές τις επιφυλάξεις και εµείς ΥΠΕΡ.    
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Η κα Λιακουνάκου;  
 
ΛΙΑΚΟΥΝΑΚΟΥ: ΥΠΕΡ.  

 
Να σας πω ότι στη µεταπροσεχή συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, θα 
είναι κεντρικό θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ο εθελοντισµός στην πόλη και θα 

προχωρήσοµε, θα γίνει πρόταση για να δηµιουργηθεί µία διοίκηση, µία οµάδα από το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο και από πολίτες της πόλης που θα έχει τη γενική ευθύνη του συντονισµού της 
εθελοντικής προσπάθειας. Τότε θα κουβεντιάσοµε και για τον εθελοντισµό.        
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαµβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόµενα, την υπ’  αριθµ. 29/2011 απόφαση του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας Καλαµάτας, την υπ’  αριθµ. 43/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του 
∆ήµου, καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 73 & 83 του Ν.3852/2010, µεταξύ των παρόντων 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ:   

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  
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κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας των δηµοτικών συµβούλων, σύµφωνα µε την οποία ΥΠΕΡ 
τάσσονται οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και των  δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, καθώς και η Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Καλαµάτας 
κα ΛΙΑΚΟΥΝΑΚΟΥ, ενώ ΚΑΤΑ τάσσονται οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, κατά πλειοψηφία,  
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Εγκρίνει το εθελοντικό πρόγραµµα ¨Σταγόνες ζωής¨ για τις δενδροστοιχίες της 
πόλης προκειµένου να καλέσει µε τον πιο πρόσφορο τρόπο (συνέντευξη στα τοπικά 
µέσα επικοινωνίας, έντυπο υλικό στους πολίτες, φωνητικά ή οπτικά µηνύµατα) τους 
πολίτες να συµµετέχουν σ’ αυτό το πρόγραµµα, όπως το εισηγείται η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής µε την υπ’ αριθµ. 43/2011 απόφασή της και σύµφωνα µε την υπ’  
αριθµ. πρωτ. 49008/26-8-2011 εισήγηση της ∆ιεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών 
του ∆ήµου η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος 

  9. ∆ιασάκος Νικόλαος 

  10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  11. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  12. Καραγιάννης Ανδρέας 

  13. Καρβέλης Γεώργιος 

  14. Κουδούνης Αργύριος 

  15. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  16. Μαρινάκης Σαράντος 

  17. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  19. Μπάκας Ιωάννης  

  20. Μπασακίδης Νικόλαος 
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  21. Μπεχράκης Σταµάτης 

  22. Μπούρας Ιωάννης 

  23. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

  24. Μπρεδήµας Θεόδωρος 

  25. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  26. Μωρακέας Σπυρίδων 

  27. Νιάρχος Αναστάσιος  

  28. Ντίντα Παναγιώτα 

  29. Οικονοµάκου Μαρία 

  30. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  31. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος  

  32. Ριζάς Χρήστος  

  33. Στασινάκης ∆ιονύσης  

  34. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  35. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

  36. Φωτέας Νικόλαος 

  37. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 
 

  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Λιακουνάκου Βενετία 
 
 

Ακριβές Απόσπασµα 
Καλαµάτα, 14 Σεπτεµβρίου 2011 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΓΟΥΡ∆ΕΑΣ 

 

 


